2,8.0,1

A twnsin inversa de ponta de um rectificador de onda completa deve:

a} ser puficientemente pequena para que o diocdo
due mit‘ﬁ i‘liijjﬁillf"i.l'ilI'I'I-IIIII"IIII'I'I'I"I'I-I'I'I-‘ D
b} ser pelo menos igual a metade da tensio alternada gue
axiste noa terminais do secundfrio do tranaformader ... [:
c) aer pelo menos igual &% tensio mivima existante noe
terminais do secundfric do transformader .........ee... B
d) wvariar com a tensfo aplicada ..... st b B et E sk s :]
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Considare o circuito: T

Ao valor miximo da tensSo que o slemento rectificador
pods suportar em sentido inverso ao da condugio chama-sa
"mixima tenedo inversa da ponta”.

Considerande ¢ instante em que o popto 1 & positive em
relacdo ao ponto 8 & que entre L & O existem, por exampld,
100 Vpar, esaes 100 V ficam aplicadus entre os pontos
10 » 9 a, portanto, ReY sentido inverse da condugio {con-
gidera—as 0 sentifo convencional), uma vez gua antre 08
pontos 2 a 3 ndo hd praticaments resigténcia (o dicdo, n®
ssntido da conduglo, ndo oferecs resistincial.
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o qual constituird um rectificador de onda completa ae

se inverter o diodo:

a)
b)
¢}
4)
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